

Курсанты института успешно выступили к XVIII Международном конкурсе ораторского мастерства «Цицероний-2018».

К конкурсу начальник кафедры социально-гуманитарных дисциплин капитан милиции **Сергей Вендиктов** подготовил курсантов факультета милиции **Алину Грабко** и **Владислава Сокола**. Курсанты института успешно выступили к XVIII Международном конкурсе ораторского мастерства «Цицероний-2018».

Участие в «Цицероний» приняли 49 студентов и курсантов из 11 стран, которые представили 25 вузов.

По положению нынешнего конкурса участники должны были выступать в жанре «репортаж с места событий». Хотя тематика самая широкая, много говорилось о родном крае – выступления приобрели особую актуальность ввиду объявленного в Беларуси Года малой родины.

Оба представителя Могилевского института МВД попали в финал. По итогам всех испытаний Алина Грабко и Владислав Сокол заняли третье место конкурса.

Жюри отметило исключительную коммуникативную подготовку курсантов, а также высокий профессиональный уровень видеопрезентации, которыми сопровождались их выступления.

Могилевский институт МВД в мероприятии участвовал в восьмой раз, заявив максимально разрешенное количество участников.

Институт сейчас входит в число трех лучших учебных заведений по количеству победителей и призеров несмотря на то, что наши курсанты в конкурсе участвуют только с 2011 года.

*Любовь ШУМИЛКО*  
Фото [Академии МВД](#)